

4/3
Б-кн



МО «КАМЕНСКИЙ
Городской округ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

№ 83 (6302)

24 августа
2012 года

Газета издается
с 1965 года

Администрация Каменского городского округа, Дума Каменского городского округа, Профсоюзный комитет, Координационный Совет объединений профсоюзных организаций, районные Совет ветеранов и женсовет поздравляют главу Каменского городского округа В.Л. Щелконогова с юбилеем!

Уважаемый Виктор Леонидович! Поздравляем вас с юбилеем! Пусть оправдаются надежды и исполняются самые заветные желания, претворяются в жизнь самые светлые профессиональные замыслы и творческие планы. Пусть вас окружают единомышленники и друзья. Здоровья, тепла, радости и хорошего настроения.

Уборка зерновых культур

По информации Каменского управления агропромышленного комплекса и продовольствия, на 20 августа сельхозпредприятиями и крестьянско-фермерскими хозяйствами убрано 45,2% зерновых.

Пока средняя урожайность зерновых по району составляет 16,04 ц/га. Выше среднерайонной урожайности зерновых у ОАО «Каменское» – 19,85 ц/га, относительно неплохие показатели у ООО «СХП «Исетское» – 15,93 ц/га, НП СХП во имя Георгия Победоносца – 14,72 ц/га. Наибольшая площадь под зерновые занята в ОАО «Каменское» – 6500 га (убрано 67,09%), ООО «Старт» – 3900 га (44,03%), ООО «Зори Урала» – 2093 га (12,88%), при этом в хозяйстве 80 га зерновых убрано на корм, ООО СХП «Покровское» – 1724 га (28,66%), 398 га убрано на корм. В «Смолянских ключиках» площадь зерновых составляет 500 га, убрано 28%, в СХП «Исетское» 770 га зерновых убрано на корм, площадь к уборке урожая составила 530 га – убрано 45,85%. Завершили уборку зерновых в ООО «Фортуна» (убрано 440 га, урожайность – 10,95%), ООО «Агропрогресс» (293 га при урожайности 13,65%).

Всего на 20 августа в области убрано 52,7% зерновых культур. Средняя урожайность зерновых составила 18 центнеров с гектара, это один из самых высоких показателей в УрФО, учитывая засушливые погодные условия.

Людмила Никонорова

ПРОВЕРКА ГОТОВНОСТИ ШКОЛ К УЧЕБНОМУ ПРОЦЕССУ

На прошедшей неделе состоялась приемка сельских школ по готовности к началу нового учебного года.

По словам начальника Управления образования Е.Г. Балакиной, представители надзорных органов уделяли особое внимание обеспечению пожарной безопасности, выполнению санитарных норм и правил, а также готовности учреждений к отопительному сезону. По результатам проверки из 15 образовательных учреждений 11 школ были приняты. В остальных учреждениях предстоит исправить замечания Роспотребнадзора. Сипавская, Колчеданская, Сосновская школы не были приняты из-за неудовлетворительного качества воды, Чемаховская школа – по причине отсутствия водонагревателей для горячего водоснабжения. До 1 сентября школы устранит все недочеты, установив на системах водоснабжения бактерицидные лампы.

«Ежегодно в районе очень серьезно подходят к вопросам подготовки школ к началу учебного года, – отметила главный специалист-эксперт по надзору обучения и воспитания Каменского отдела Роспотребнадзора А.Р. Шемякина. – С каждым годом правила по санитарным нормам ужесточаются, устранение предписаний требует немалых затрат. И, несмотря на это, школы с поставленными задачами всегда справляются. Если бы в этом году качество проб питьевой воды в школах соответствовало бактериологическим показателям, то в районе готовность образовательных учреждений была бы стопроцентная. Для сравнения: в городе из 34 школ непринятыми остались 9, здесь основная причина – материальное обеспечение».

Татьяна Алексеева

Уважаемые читатели!
**Льготная подписная кампания
на I полугодие 2013 года
продлена до 28 сентября.**

О состоянии здоровья населения региона

Работа по совершенствованию системы здравоохранения и улучшению доступности и качества оказания медицинской помощи в области будет продолжена.

Заместитель министра здравоохранения Диляра Медведская на заседании Правительства выступила с докладом о состоянии здоровья населения региона по итогам прошлого года.

Замминистра озвучила основные данные о состоянии отрасли, здоровье населения, проанализировала медико-демографическую ситуацию в регионе, состояние лекарственного обеспечения, реализацию областных целевых программ и обозначила основные задачи на ближайшие годы.

В целом медико-демографическое развитие в регионе имеет положительную динамику: увеличивается продолжительность жизни населения, снижаются показатели смертности трудоспособных граждан, младенцев. Во многом этому способствует создание 24 муниципальных центров, которые позволяют перераспределить потоки пациентов, которые раньше были вынуждены из более «слабых» больниц ездить в областной центр.

Программа модернизации здравоохранения также помогла существенно улучшить материально-техническую базу медицинских учреждений. «В 11 территорий будут завезены компьютерные томографы, часть учреждений получит оборудование для магнитно-резонансной томографии. Раньше они не могли и мечтать об этом», – пояснила Диляра Медведская.

В ближайшее время предстоит решить вопрос кадрового потенциала области, поскольку даже программа целевого обучения специалистов пока не восполняет нехватку врачей в муниципалитетах. Для закрепления людей в профессии и в регионе необходимо, в первую очередь, на областном уровне решать проблему обеспечения жильем молодых специалистов.

Также внимание будет уделено информатизации здравоохранения. В частности, в этом году планируется открыть 3 телемедицинских пункта, которые позволят врачам, не выезжая на место, проводить консультации с коллегами по особо тяжелым случаям заболеваний пациентов.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

14 ОКТЯБРЯ
2012

ВЫБОРЫ ГЛАВЫ КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Голосуем сегодня – выбираем будущее!

Выборы-2012**Агитация – борьба за голоса избирателей**

18 августа Каменская РТИК провела очередной семинар, посвященный правилам агитации.

Агитационную деятельность кандидаты могут проводить со дня своего выдвижения и до 00 часов 13 октября. Председатель РТИК А.А. Озорнина призвала кандидатов к добродорядочности, ведь за соблюдением правил проведения агитации будет следить не только районная комиссия, но и участковые избирательные комиссии на местах, к расследованию нарушений будут привлекаться сотрудники полиции. Недопустимо, например, проводить встречи с избирателями, не уведомив об этом РТИК, распространять агитационные листовки в неположенных местах. В подобных случаях на кандидата будет составлен протокол об административном правонарушении.

Постановлением Главы района определены места для встреч с избирателями, которые муниципалитет предоставляет для кандидатов бесплатно. В таких помещениях встречи должны проходить в период с 15 до 18 часов, каждый кандидат должен выступать не более 1,5 часов. Если встречи будут проводиться в других зданиях, то об этом РТИК должен уведомить собственник помещения.

Кандидатам запрещается при проведении предвыборной агитации осуществлять подкуп избирателей, заниматься благотворительной деятельностью. Расходы на проведение предвыборной агитации осуществляются за счет средств избирательных фондов кандидатов.

Запрещается проводить предвыборную агитацию: лицам, замещающим государственные или выборные муниципальные должности, государственным и муниципальным служащим при исполнении ими своих обязанностей и с использованием преимуществ должностного или служебного положения; воинским частям, военным учреждениям и организациям; благотворительным и религиозным организациям; членам избирательной комиссии с правом решающего голоса.

Нарушение правил ведения предвыборной агитации, установление фактов подкупа избирателей могут стать основанием для отказа в регистрации кандидата, отмены решения избирательной комиссии о результатах выборов.

Анастасия Рязанова

Местный уровень**Первое место среди ЗАГСов округа**

3 августа в Каменске-Уральском состоялся пятый тур конкурса профессионального мастерства сотрудников отделов записи актов гражданского состояния Свердловской области.

Этот конкурс проводится впервые в связи с 95-летием со дня создания государственных органов ЗАГС. В пятом туре приняли участие 13 специалистов из разных городов и районов Южного округа. Конкурсанты предстояло провести торжественную церемонию бракосочетания. Лучшей была признана начальник отдела ЗАГС Каменского района Л.М. Ваганова, по решению жюри она заняла первое место в пятом туре областного конкурса.

«Конкурсантов стало больше»

В течение двух дней, 9 и 10 августа, члены жюри конкурса «Сельская территория образцового содержания» посетили населенные пункты и оценили конкурсантов.

Конкурс проводился по девяти номинациям. Председатель районного женсовета Л.Г. Петухова отметила, что в этом году количество участников гораздо больше. Всего в конкурсе приняли участие представители 11 территорий (жителей 15 сел и деревень). Селяне своими силами благоустраивают населенные пункты, озеленяют дворы, строят детские площадки, делают ремонты в подъездах, создают неповторимую красоту иуют вокруг себя. «Мы делаем это не ради конкурса, а для себя, потому что хотим жить в комфортных условиях», – говорят они. А

Татьяна Алексеева

Ход подготовки к отопительному сезону под контролем администрации

14 августа заместитель главы района по вопросам ЖКХ, строительства, энергетики и связи Ю.В. Борисов провел очередное выездное совещание по ЖКХ.

На этот раз встреча руководителей предприятий коммунальной сферы, представителей администрации, контролирующих органов прошла в Новобытской и Сипавской территориях. «Школьная и две центральные сельские котельные готовы к пуску тепла на 80%, – доложил зам. директора обслуживающей организации ООО «Сан-Вест» В.И. Крутов. – В котельную Н. Быта уже завезен уголь, ожидаем завоз угля и в другие территории, которые обслуживает наша организация. В котельные не лишним было бы закупить новые колосники и заменить по одному котлу, но здесь все зависит от бюджетного финансирования. В Сипавскую котельную в ближайшее время за счет средств бюджета планируется приобрести электродвигатель к резервному насосу. В этом селе одна из главных проблем – ремонт теплотрассы. Так, по ул. Гагарина необходимо менять около 250 м трубы теплоснабжения и часть трубы холодного водоснабжения. Вопрос по закупке труб практически решен». Как добавил В.И. Крутов, на каждую из обслуживающих «Сан-Вестом» территорий на скважины нужны новые глубинные насосы. Что касается Позарихи, которую тоже обслуживает эта организация, то здесь котельная полностью готова к пуску тепла, однако нужно менять аварийный участок трубы рядом с местным садиком.

Подведение итогов выездного совещания проходило в Новом Быту. Селяне, которые пришли на встречу, в основном спрашивали про ремонт домов, подъездов. На все вопросы были даны полноценные ответы.

Татьяна Алексеева

ВОПРОСЫ ФИНАНСИРОВАНИЯ

16 августа город и район в рамках «Дня министерства» посетила министр финансов Свердловской области Г.М. Кулаченко.

Областной министр сначала провела совещание с представителями администраций и ведомств, а затем провела личный прием граждан. На прием в основном пришли представители бюджетных организаций. На совещании обсуждался вопрос формирования и исполнения бюджетов муниципалитетов. Областной министр финансов отметила, что проблемные вопросы при планировании будущего бюджета нужно решать на согласительных комиссиях, с участием специалистов Министерства и депутатов Законодательного Собрания. Г.М. Кулаченко акцентировала внимание на том, что муниципалитеты должны увеличивать собственные доходы бюджетов. Министр подчеркнула, что будет проанализирована обоснованность ставок налогов на землю, на имущество физических лиц. Кроме того, на пополнение доходов в бюджет влияет работа административных комиссий, чья эффективность должна повышаться.

Татьяна Еремеева
Подробности читайте в следующем номере.

Людмила Никонорова

О том, что волнует**МАРТЮШЕВСКИЙ ДОМ ЗАСЕЛЯТ В ОКТЯБРЕ**

16 августа заместитель министра строительства и развития инфраструктуры Свердловской области Д.А. Нисковских посетил наш район. Основной целью визита был контроль достройки трехэтажного многоквартирного жилого дома по улице Совхозной в Мартюше.

Закон «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости» был принят в 2004 г., с тех пор по всей стране стали активно возводиться дома за счет средств дольщиков.

На встрече с будущими жильцами дома, представителями районной администрации было законсервировано. В этом году работы возобновились.

На встрече с будущими жильцами дома, представителями районной администрации пройдет согласно договором. Людям, которые расторгли контракты на покупку жилья, деньги будут возвращены. На сегодняшний день четверо дольщиков отказались от дальнейшего сотрудничества.

«Все эти годы районная администрация пыталась решить проблему по

намерены до конца текущего года. Для этого на Среднем Урале будут сданы 26 жилых домов и комплексов, в которых квартиры получат более 2,8 тысячи человек.

Сметная стоимость завершающих работ по мартюшевскому дому составляет 8 млн. руб., из них 5 млн. руб. изысканы из бюджета Каменского городского округа. На встрече с дольщиками заместитель министра строительства и развития инфраструктуры заверил, что дом будет сдан в эксплуатацию этой осенью.

На встрече с будущими жильцами дома, представителями районной администрации пройдет согласно договором.

Людям, которые расторгли контракты на покупку жилья, деньги будут возвращены. На сегодняшний день четверо дольщиков отказались от дальнейшего сотрудничества.

«Все эти годы районная администрация пыталась решить проблему по

строительства мартюшевского дома стоит на особом контроле, ведь сейчас главное – выполнить свои обязательства перед дольщиками, которые уже вложили свои деньги на строительство дома».

Сегодня объектом занимается строительная организация ЗАО «Технология энергосбережения», у компании большой опыт в данной отрасли, строители знают свое дело, выполняют работы качественно, профессионально. По словам главного энергетика организации А.А. Сок, за месяц на объекте полностью выполнены электромонтажные мероприятия, сейчас идет внутренняя отделка дома, установка сантехнического оборудования. Завершающим этапом станут пусконаладочные работы системы отопления, установка межкомнатных и входных дверей.

Завершение строительных работ по мартюшевскому дому подходит к завершению, и это очевидно. За пять лет ожидания владельцы будущих квартир, зная о том, что по стране очень много обманутых дольщиков, очень переживали, что и их ждет подобная участь. Дольщики постоянно обращались в районную, сельскую администрации с одним единственным вопросом: «Сколько можно ждать?!» Некоторые дольщики не верили в перемены, другие, наоборот, были настроены оптимистично. Так, С.В. Назаров, участник долевого строительства, никогда не сомневался, что дом будет достроен: «Люди осознанно идут на риск, участвуя в долевом строительстве жилья. Поэтому мы верили в то, что дом будет обязательно построен». 27-ми квартирный дом будет введен в эксплуатацию уже к октябрю этого года, и 15 дольщиков наконец-то получат ключи от своих долгожданных квартир.

17



ции Д.А. Нисковских отметил, что в районе не самая худшая ситуация по вопросам долевого строительства. Сегодня в области насчитывается еще 25 подобных объектов. Областное правительство контролирует ситуацию на проблемных строительных площадках. При правительстве переселения из аварийного и ветхого жилья. Ввод в эксплуатацию объекта предполагался через год, но из-за кризиса связанным с застройщиками договорами жилья, и Межведомственная рабочая группа по рассмотрению вопросов обманутых дольщиков. В 2010 г. был сформирован полный реестр проблемных строительных площадок, сегодня по каждому из них есть график пуска, определен инвестор. В целом решить проблему обманутых дольщиков областные власти

многоэтажке, но тщетно, – в личной беседе с областным чиновником сказал Ю.В. Борисов, заместитель главы района по вопросам ЖКХ, строительства, энергетики и связи.

– Судебные разбирательства с подрядчиками затягивались, а ситуация с каждым годом все больше накалялась. Поэтому в прошлом году было принято решение предусмотреть средства в бюджете 2012 г. на окончание строительства дома. Мы еженедельно проводим организационный штаб с подрядчиками. Вопрос завершения

18

Капитальный ремонт многоквартирных домов

В рамках целевой программы «Об управлении муниципальной собственностью и приватизации муниципального имущества на 2011-2013 гг.» в этом году на ремонт муниципального жилья в бюджете района предусмотрено около 3 млн. руб.

По словам начальника МКУ «Управление заказчика по Каменскому городскому округу» Н.В. Федосеевой, данные средства запланированы на ремонт 9 многоэтажек в шести сельских администрациях. Так, согласно техническому обследованию жилых помещений, было принято решение ремонтировать систему отопления в четырех домах: в Новом Быту по ул. Гагарина, 2; в Клевакинском по ул. Мира, 16; в Рыбниковском по ул. Дмитриева, 5; в Новоисетском по ул. Ленина, 3. Ремонт системы канализации запланирован сделать на Мартюше в доме по ул. Школьной, 5. Кровельные работы пройдут в Позарихе по ул. Механизаторов, 10; в Троицком по ул. Новой, 1. Капитальный ремонт дома предполагается в Барабановском по ул. Октябрьской, 13.

«Наверняка многие посчитают, что времени на ремонт домов остается мало, так как близится отопительный сезон, – отмечает Н.В. Федосеева. – Но в ближайшее время мы проведем аукционы, думаю, проблем с подрядными организациями не возникнет. В тех домах, где запланированы ремонты системы отопления, работы будут проводиться в рабочем режиме. Будет сделано все, чтобы жители не испытывали неудобства во время этих мероприятий».

По информации директора ООО «Управляющая компания «Дирекция единого заказчика Каменского городского округа» О.А. Русакова, за счет средств собственников жилья до конца года будут проведены ремонтные работы в 8 домах в семи сельских администрациях.

Так, капитальный ремонт системы отопления планируется сделать в Покровском по ул. Рабочей, 2; на Мартюше по ул. Школьной, 6. Замена кровли будет произведена в многоэтажках в Покровском по ул. Рабочей, 4; в Колчедане по ул. Ленина, 37; в Рыбниковском по ул. Советской, 126; в Травянском по ул. Ворошилова, 28; в Новоисетском по ул. Ленина, 6. Капитальный ремонт фасада запланирован сделать в Новом Быту по ул. Ленина, 10.

Страница подготовлена
Татьяной Алексеевой

По следам событий

Как мамины 330-летний юбилей села отмечали

День села - это повод полистать страницы прошлого, поразмышлять над настоящим и построить планы на будущее. В минувшую субботу жители Маминского отметили 330-летний юбилей родного села.

Сцена рядом с Домом культуры была ярко украшена и привлекала внимание селян и гостей праздника. Неподалеку располагались торговые палатки. Малыши резвились на батуте и катались с горки. В фойе ДК была представлена выставка декоративно-прикладного творчества местных умельцев. Самой юной участнице Софье Ловцовой - 7 лет, а старшей А.И. Пьянковой недавно исполнилось 90. С юбилеем села маминых поздравили председатель районной Думы В.И. Чемезов, председатель районного Совета ветеранов В.Н. Соломеин, исполняющий обязанности главы района Ю.В. Борисов, глава Маминской администрации С.А. Воробьев. Они пожелали счастья, благополучия, а также беречь родной край, традиции, историю. К поздравлениям присоединились гости из разных населенных пунктов. На торжественной церемонии отметили тех, кто постоянно радует селян творчеством, заряжает положительными эмоциями. Под всеобщие аплодисменты грамоты и благодарственные письма были вручены Р.В. Кирпищикову, Н.А. Гебень, В.Н. Воробьеву, А.И. Кирпищикову, С.В. Бесовой, Н.Н. Крюковой,

И.П. Маленьких, Ю.В. Федорову, Е.Н. Ортюковой.

Приятным сюрпризом для присутствующих стала театрализованное представление, повествующее о богатой истории Маминского.

Актеры смогли донести до зрителей глубокий смысл каждого значимого события в жизни села, например, открытие церкви, школы, фельдшерско-акушерского пункта. Помогли на мгновение перенестись в прошлое соответствующие костюмы, атрибутика и музыкальное сопровождение. «Оригинальный подход к представлению важных исторических моментов села впечатлил многочисленных зрителей. Наши творческие сотрудники

выражают благодарность за активное участие в подготовке и проведении праздника в честь 330 лет Маминского директору Центра культуры Л.В. Маминой, художественному руководителю Р.В. Кирпищикову, методисту Н.А. Гебень, В.Н. Воробьеву, С.В. Бесовой, Н.Н. Крюковой, И.П. Маленьких, участникам хора «Русская песня», директору Покровского ДК М.А. Александровой, В.Ю. Александрову, особая благодарность спонсорам: директору Маминской горнорудной компании Р.И. Тогузову, предпринимателю А.А. Брижану.

С.А. Воробьев,
глава Маминской администрации

«СЕЛО МОЕ РОДНОЕ»

Жители Мартюша 18 августа отметили День поселка. Зал культурно-досугового центра едва разместил всех желающих. Изначально праздник планировалось провести на улице, но дождь внес небольшие корректировки.

Поздравляя односельчан, глава сельской администрации О.Н. Сергеева предложила ежегодно выбирать почетного жителя поселка: «У нас много достойных селян, и молодое поколение должно знать о них и гордиться». Это предложение заинтересовало присутствующих, тем более что на Мартюше существует еще не менее интересная традиция – ежегодно проводить конкурс по благоустройству «Село мое родное». В праздничный день были подведены итоги этого конкурса. Победители получили заслуженное признание. Под бурные овации им были вручены грамоты и сувениры.

Хорошим подарком для селян стало выступление творческих коллективов села. Например, ансамбль «Акварель» выступил с новым репертуаром. В очередной раз порадовали ансамбли «Спектр» и «Росинка». В концерте приняли участие артисты из других городов, что приятно удивило присутствующих. Праздник этим не ограничился. До позднего вечера селяне веселились на дискотеке. Закончился день ярким салютом.

Страница подготовлена Татьяной Еремеевой



ров и наградил их благодарственными письмами и подарками.

На празднике чествовали семьи, прожившие в любви и согласии 25 лет. Подарки вручила бывший специалист отдела ЗАГС при Бродовской сельской администрации М.А. Терентьева. На ее глазах зарождались эти семьи, и тем более приятно было поздравить их с серебряной свадьбой. Председатель Совета ветеранов О.В. Свирикова тепло поздравила супружеские пары, прожившие в браке более 50 лет и удостоенных областной награды «Совет да любовь». Не забыли в этот день и про самых юных жителей Мартюша. Приятными сюрпризами порадовали малышей с редкими именами – Иван и Юлианна. В рамках празднования был проведен конкурс красоты «Лето-2012», победительницей в котором стала 8-летняя Полина Глуханова.

Хорошим подарком для селян стало выступление творческих коллективов села. Например, ансамбль «Акварель» выступил с новым репертуаром. В очередной раз порадовали ансамбли «Спектр» и «Росинка». В концерте приняли участие артисты из других городов, что приятно удивило присутствующих. Праздник этим не ограничился. До позднего вечера селяне веселились на дискотеке. Закончился день ярким салютом.

Страница подготовлена Татьяной Еремеевой



ПОНЕДЕЛЬНИК
27 августа

Первый канал

05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жить здорово!
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.25 Т/с «Сердце Марии»
13.20 Фазенда
14.00 Другие новости
14.25 Понять. Простить
15.00 Новости
15.20 ЖЖХ
16.15 Хочу знать
17.00 Татьяна Тарасова. «У меня не ледяное сердце»
18.00 Новости
18.25 Между нами, девочками
19.00 Давай поженимся!
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 Т/с «Чистая пропа»
22.30 Худ. фильм «Забытый»
23.30 Эдвард Радзинский. «Воскресшие тени. Иван Грозный и Владимир Старицкий». 1 серия
00.40 Запах
01.40 Триллер «Жестокие игры». В перерыве: 03.00 - Новости
03.35 Народная медицина. Испытано на себе

Перец

06.00 Мультфильмы
08.00 Полезное утро
08.30 Обмен бытовой техники
09.00 Дорожные войны
09.30 X/ф «Каждый десятый»
11.00 Улетное видео по-русски
11.30 С.У.П.
12.30 Приколисты
13.00 Улетное видео по-русски
14.00 Обмен бытовой техники
14.30 Розыгрыш
15.50 Улетное видео по-русски
16.00 Дорожные войны
16.30 Вне закона
17.30 С.У.П.
18.00 Улетное видео по-русски
18.30 Приколисты
19.00 Смешно до боли
19.30 Улетное видео по-русски
20.00 Дорожные войны
21.00 Анекдоты
22.00 Что происходит
22.30 Дорожные войны
23.00 Улетное видео по-русски
23.30 Голые и смешные
00.30 Что происходит
01.00 X/ф «Каждый десятый»
02.30 T/с «CSI. Место преступления - Нью-Йорк-5»
03.25 Самое смешное видео
03.50 Неизвестная планета
04.55 Брачное чтиво

Россия

05.00 Утро России
09.00 1000 мелочей
09.45 О самом главном
10.30 Кулагин и партнеры
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Т/с «Тайны следствия»
12.50 Люблю, не могу!
13.50 Дежурная часть
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Т/с «Ефросинья. Таежная любовь»
15.45 Т/с «Кровинушка»
16.45 Дежурная часть
17.00 Вести. Вести-Урал
17.50 Т/с «Земский доктор»
19.40 СТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.40 Прямой эфир
21.25 Т/с «Вольф Мессинг. Видевший сквозь время»
01.15 Вести+
01.35 X/ф «Заводной апельсин»
02.45 Т/с «Мистические истории»
04.25 Городок

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
08.05 Т/с «Говорящая с призраками»
09.00 X-Версии
10.00 Параллельный мир
11.00 Городские легенды
11.30 Худ. фильм «Копи царя Соломона»
15.00 Влюбленная в призрак
16.00 Т/с «Мистические истории»
17.00 Параллельный мир
18.00 X-Версии
18.20 Охотники за привидениями
19.00 Т/с «Касл»
20.45 Т/с «Мистические истории»
21.40 X-Версии

Домашний

06.30 - Одна за всех, 07.00 - Джейми, 07.30 - Одна за всех, 08.00 - Полезное утро, 08.30 - т/с «Таксистка», 09.30 - Звездные истории, 10.30 - По делам несовершеннолетних, 11.30 - док. фильм «Клеймо», 12.00 - мелодрама «Женщины в игре без правил», 16.30 - Женщины не прощают, 17.00 - Быть с ним, 18.00 - т/с «Маргоша», 19.00 - т/с «Разлучница», 21.00 - Одна за всех, 21.30 - Женщины не прощают, 22.00 - триллер «Реванш», 23.00 - Одна за всех, 23.30 - мелодрама «Как же быть сердцу-2», 01.25 - т/с «Мегрэ», 05.00 - док. фильм «Мужчины как женщины», 06.00 - Профессии

Продам молодых кур-несушки, яйцо домашнее - куриное, перепелиное. Обращаться: тел. 8-904-16-19-618.

06.30 - Утро-ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00 - События. Каждый час, 09.10 - Рим-ТВ. Панорама, Визит, Пит-Стоп, 09.30 - Действующие лица. Итоговая программа, 10.05 - Прокуратура. На страже закона, 10.20 - Территория ГУФСИН. 10.35 - Студия приключений, 11.10 - Все о ЖКХ. Итоги, 11.30 - Кому отличный ремонт?, 12.10 - Обзор прессы, 12.15 - Акцент. Культура, 12.35 - Секреты стройности, 13.05 - Авиаревю, 13.30 - мультфильм «Умка», 13.40 - т/с «Рисующий ветер», 15.10 - мультфильм «Заколдованный мальчик», 16.05 - х/ф «Примадонна Мэри», 17.30 - Рецепт, 18.00 - Рим-ТВ. Панорама, 18.30 - События УрФО, 19.10 - х/ф «Гардемарины-III», 21.00, 23.00 - События. Итоги, 21.30 - 9.1/2, 22.30 - Рим-ТВ. Визит, ЧП, 23.30 - Акцент, 23.45 - События УрФО, 00.15 - т/с «Встречная полоса». 1 серия

Спорт

07.30 - Все включено, 08.20 - Индустрия кино, 08.50 - В мире животных, 09.20 - Вести-Спорт, 09.30 - Моя рыбалка, 10.00 - Все включено, 10.55 - Вести.ru, 11.15 - Вести-Спорт, 11.25 - х/ф «Выкуп», 13.10 - Наука 2.0, 13.40 - Вести.ru, 14.30 - Золото нации, 15.00 - Футбол.ru, 15.55 - Бокс. Артур Абрагам-Роберт Штиглиц, 17.25 - х/ф «Рокки», 19.40 - Вести-Спорт, 19.55 - Футбол. Первенство России. Футбольная Национальная Лига. «Ротор»-«Урал», 21.55 - х/ф «Ноль-седьмой» меняет курс», 23.45 - Неделя спорта, 00.40 - Интернет. Ничего личного, 01.50 - Вопрос времени, 02.20 - Рейтинг, 02.50 - Вести-Спорт, 03.05 - Вести.ru, 03.20 - х/ф «Операция», 04.55 - Моя планета, 06.30 - Неделя спорта

ООО «АТЛАС» г. Самара @ ПАЛЬТО в РАССРОЧКУ

с первоначальным взносом от 1000 руб., без переплаты, без участия банков

25 августа с 09.00 час. в ДК с. Травянского.

26 августа с 09.00 час. в ДК с. Позарихи.

При себе иметь паспорт.

30 августа с 14-00 до 19-00 ч. в кабинете №101 (общественной приемной администрации г. Ка-менска-Уральского) по адресу: ул. Ленина, д. 32 проводят личный прием для граждан Уполномоченный по правам ребенка в Свердловской области Мороков Игорь Рудольфович.

24 августа 2012 г.

8

**ЧЕТВЕРГ
30 августа**
Первый канал

- 05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.30 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жить здорово!
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.25 Т/с «Сердце Марии»
13.20 Фазенда
14.00 Другие новости
14.25 Понять. Простить
15.00 Новости
15.20 ЖЖХ
16.15 Хочу знать
17.00 Валерий Ободзинский. «Украденная жизнь»
18.00 Новости
18.25 Между нами, девочками
19.00 Давай поженимся!
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 Т/с «Чистая пропа»
22.30 Худ. фильм «Забытый»
23.30 Х/ф «Сокровища нации»
01.55 Триллер «Дьявольский особыняк». В перевыре: 03.00 - Новости
04.15 Хочу знать

Перец

- 06.00 Мультфильмы
08.00 Полезное утро
08.30 Обмен бытовой техники
09.00 Дорожные войны
09.30 Худ. фильм «Под маской беркута»
11.25 С.У.П.
12.00 Смешно до боли
12.30 Приколисты
13.00 Анекдоты
14.00 Обмен бытовой техники
14.30 Розыгрыш
15.50 Улетное видео по-русски
16.00 Дорожные войны
16.30 Вне закона
17.30 С.У.П.
18.00 Анекдоты
18.30 Приколисты
19.00 Смешно до боли
19.30 Улетное видео по-русски
20.00 Дорожные войны
21.00 Анекдоты
22.00 Что происходит
22.30 Дорожные войны
23.00 Улетное видео по-русски
23.30 Голые и смешные
00.30 Что происходит
01.00 Худ. фильм «У попа была собака...»
02.40 Т/с «CSI. Место преступления - Нью-Йорк-5»
03.30 Самое смешное видео
03.55 Неизвестная планета
05.00 Брачное чтиво

Россия

- 05.00 Утро России
09.00 1000 мелочей
09.45 О самом главном
10.30 Кулагин и партнеры
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Т/с «Тайны следствия»
12.50 Люблю, не могу!
13.50 Дежурная часть
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Т/с «Ефросинья. Таежная любовь»
15.45 Т/с «Кровинушка»
16.45 Дежурная часть
17.00 Вести. Вести-Урал
17.50 Т/с «Земской доктор»
19.40 СТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.30 Спокойной ночи, малышы!
20.40 Прямой эфир
21.25 Т/с «Вольф Месинг. Видевший сквозь время»
01.15 Вести+
01.35 Триллер «Глаза незнакомца»
03.20 Горячая десятка
04.25 Городок

ТВ-3

- 06.00 Мультфильмы
08.05 Т/с «Говорящая с призраками»
09.00 X-Версии
09.20 Странные явления
10.00 Параллельный мир
11.00 Неразгаданный мир
12.00 Городские легенды
12.30 Охотники за привидениями
13.10 Т/с «Касл»
15.00 Загадки истории
16.00 Т/с «Мистические истории»
17.00 Параллельный мир
18.00 X-Версии
18.20 Охотники за привидениями
19.00 Т/с «Касл»
20.45 Т/с «Мистические истории»
21.40 X-Версии
22.00 Загадки истории
23.00 X-Ф «После реаниматора»
00.45 Большая Игра Покер Старз
01.45 Не такие
02.30 Т/с «Черная метка»
03.30 Т/с «Звездные врата. Вселенная»

ПРОДАМ: обрезь продольную, любой длины. Доставка. **Обращаться:** тел. 8-908-918-52-18.

ПЛАМЯ № 83
HTB
СТС
ОТВ

- 05.55 «HTB» утром
08.35 Т/с «Возвращение Мухтара»
09.30 Чрезвычайное происшествие
10.00 Сегодня
10.20 Медицинские тайны
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных
13.00 Сегодня
13.25 Т/с «Морские дьяволы»
14.30 Средь бела дня
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.00 Сегодня
16.25 Прокурорская проверка
17.40 Говорим и показываем
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Золотой запас»
21.25 Т/с «Глухарь. Возвращение»
23.15 Сегодня. Итоги
23.35 Т/с «Небо в огне»
02.15 Лига чемпионов УЕФА. Обзор
02.45 Живут же люди!
03.15 Т/с «Холм одного дерева»
04.55 Т/с «Час Волкова»

Перец

- 06.00 Мультфильмы
08.30 Обмен бытовой техники
09.00 Дорожные войны
09.30 Худ. фильм «Под маской беркута»
11.25 С.У.П.
12.00 Смешно до боли
12.30 Приколисты
13.00 Анекдоты
14.00 Обмен бытовой техники
14.30 Розыгрыш
15.50 Улетное видео по-русски
16.00 Дорожные войны
16.30 Вне закона
17.30 С.У.П.
18.00 Анекдоты
18.30 Приколисты
19.00 Смешно до боли
19.30 Улетное видео по-русски
20.00 Дорожные войны
21.00 Анекдоты
22.00 Что происходит
22.30 Дорожные войны
23.00 Улетное видео по-русски
23.30 Голые и смешные
00.30 Что происходит
01.00 Худ. фильм «У попа была собака...»
02.40 Т/с «CSI. Место преступления - Нью-Йорк-5»
03.30 Самое смешное видео
03.55 Неизвестная планета
05.00 Брачное чтиво

THT

- 07.00 М/с «Приключения Джимми Нейтрона, мальчика-гения»
07.25 Муз. пауза
07.40 Путеводитель
07.50 Компас-клуб
07.55 М/с «Планета Шина»
08.30 Т/с «V-визитеры»
09.20 Док. фильм «Мама, я беременна»
10.45 М/с «Бен 10. Инопланетная сверхсила», «Озорные анимашки», «Эй, Арнольд!», «Губка Боб Квадратные штаны», «Пингвины из Мадагаскара»
11.00 Смешно до боли
11.25 Т/с «Универ»
14.00 Муз. пауза
14.15 Путеводитель
14.25 Компас-клуб
14.30 Дом-2
16.45 Комедия «Еще одна история о Золушке»
18.30 Т/с «Счастливы вместе»
19.00 Т/с «Реальные пацаны»
19.30 Власть народа
19.45 Путеводитель
19.55 Компас-клуб
20.00 Т/с «Реальные пацаны»
20.30 Т/с «Счастливы вместе»
21.00 Комедия «Соседка»
23.00 Дом-2. Город любви
00.30 Т/с «Любовь на районе»
01.00 Боевик «Из Парижа с любовью»
02.45 Т/с «Живая мишень-2»
03.40 Школа ремонта

Домашний

- 06.30 - Одна за всех, 07.00 - Джими, 07.30 - Одна за всех, 08.00 - Полезное утро, 08.30 - т/с «Таксистка», 09.30 - Звездные истории, 10.30 - По делам несовершеннолетних, 11.30 - т/с «Общая терапия», 15.45 - Звездные истории, 16.30 - Женщины не прощают, 17.00 - док. фильм «Поздняя любовь», 18.00 - т/с «Маргоша», 19.00 - т/с «Разлучница», 21.00 - Одна за всех, 21.30 - Женщины не прощают, 22.00 - триллер «Реванш», 23.00 - Одна за всех, 23.30 - драма «Зина-Зинуля», 01.15 - т/с «Мегре», 05.25 - Репортаж Португалия, 06.00 - Профессии

ПРОДАМ корову (1 отел).
Обращаться: тел. 8-950-631-74-37.

ПЛАМЯ № 83
HTB
СТС
ОТВ
**ПЯТНИЦА
31 августа**
Первый канал

- 05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.30 Контрольная закупка
10.00 Сегодня
10.20 Спасатели
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных
13.00 Сегодня
13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт
14.30 Средь бела дня
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.00 Сегодня
16.25 Прокурорская проверка
17.40 Говорим и показываем
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Сердце Марии»
21.25 Т/с «Фазенда»
23.00 Другие новости
24.50 Понять. Простить
15.00 Новости
15.20 ЖЖХ
16.15 Хочу знать
17.00 Жди меня
18.00 Новости
18.25 Между нами, девочками
19.00 Поле чудес
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 До Речи. Лучшее
23.30 Худ. фильм «Моя мама Диана»
00.25 Худ. фильм «Балкон с видом на море»
02.25 Худ. фильм «Кузина Бетти»
04.30 Хочу знать

Спорт

- 07.20 - Все включено, 08.10 - Моя планета, 08.55 - Вести-Спорт, 09.05 - Рейтинг, 09.35 - Все включено, 10.30 - Вести.ru, 10.50 - Вести-Спорт, 11.00 - х/ф «Проклятый сезон», 13.10 - Наука 2.0, 13.40 - Вести.ru, 14.00 - Вести-Спорт, 14.10 - Летние Паралимпийские игры, 15.55 - х/ф «Карточный долг», 17.50 - Бокс. Лучшие бои Виталия Кличко, 19.45 - Вести-Спорт, 19.55 - Удар головой, 21.00 - х/ф «Обитель зла», 22.55 - х/ф «Обитель зла-2», 00.40 - Вести-Спорт, 00.55 - Футбол. Лига Европы. Отборочный раунд. АЗ (Нидерланды) - «Анжи» (Россия), 02.55 - Удар головой, 03.50 - Наука 2.0, 04.20 - Вести-Спорт, 04.35 - Вести.ru, 04.50 - Моя планета

Россия

- 05.00 Утро России
08.55 Мусульмане
09.05 1000 мелочей
09.45 О самом главном
10.30 Кулагин и партнеры
11.00 Вести. Вести-Урал
11.25 Т/с «Тайны следствия»
12.50 Люблю, не могу!
13.50 Дежурная часть
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Т/с «Ефросинья. Таежная любовь»
15.45 Т/с «Кровинушка»
16.45 Дежурная часть
17.00 Вести
17.30 СТРК. Вести-Урал. Уральский меридиан
17.50 Т/с «Земский доктор»
19.40 СТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.40 Прямой эфир
21.25 Юрмала
23.05 Худ. фильм «Только любовь»
01.00 Х/ф «Женская дружба»
03.05 Х/ф «Горячая картошка»

С юбилеем Марии Ильиничну Ярутину, Любовь Григорьевну Маленьких, Марию Андреевну Мельникову, Галину Петровну Косачеву.

Пусть годы бегут и бегут – не беда,
Пусть рядом здоровье шагает всегда,
Пусть счастье на крыльях летит,
А сердце не знает тревог и обид.

Комплексный Центр социального обслуживания

ВНИМАНИЕ!
В ГБУЗО «Каменская центральная районная больница» работает «горячая линия» по приему жалоб от населения. Обращаться по тел. 37-12-70 ежедневно с 8.30 до 15.30.

HTB
СТС
ОТВ

- 05.55 «HTB» утром
08.35 Т/с «Возвращение Мухтара»
09.30 Чрезвычайное происшествие
10.00 Сегодня
10.20 Спасатели
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных
13.00 Сегодня
13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт
14.30 Средь бела дня
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.00 Сегодня
16.25 Прокурорская проверка
17.40 Говорим и показываем
18.30 Животный смех
19.00 6 кадров
19.30 Т/с «Молодожены»
21.25 Т/с «Даешь молодежь!»
23.00 Животный смех
23.30 6 кадров
14.00 Худ. фильм «Брюс Всемогущий»
15.50 6 кадров
16.30 Мультифильм «Тачки»
18.30 Мультифильм «Тачки»
19.00 Худ. фильм «Джуманджи»
21.00 Шоу «Уральских пельменей»
22.30 Т/с «Даешь молодежь!»
23.30 Нереальная история
00.00 Худ. фильм «Расплата»
01.40 Х/ф «Благородный венецианец»
03.45 Худ. фильм «Бойцовская рыбка»

Перец
ТНТ

- 06.00 Мультфильмы
08.00 Полезное утро
08.30 Обмен бытовой техники
09.00 Дорожные войны
09.30 Худ. фильм «Бархан»
11.00 Улетное видео по-русски
11.30 С.У.П.
12.00 Смешно до боли
12.30 Приколисты
13.00 Анекдоты
14.00 Обмен бытовой техники
14.30 Розыгрыш
15.50 Улетное видео по-русски
16.00 Дорожные войны
16.30 Вне закона
17.30 С.У.П.
18.00 Анекдоты
18.30 Приколисты
19.00 Смешно до боли
19.30 Улетное видео по-русски
20.00 Дорожные войны
21.00 Анекдоты
22.00 Чо происходит
22.30 Дорожные войны
23.00 Улетное видео по-русски
23.30 Стыдно, когда видно!
00.00 Голые и смешные
00.30 Чо происходит
01.00 Будь мужиком!
02.00 Х/ф «Крысиный угол»
03.45 Т/с «CSI. Место преступления - Нью-Йорк-5»
04.40 Самое смешное видео
05.05 С.У.П.

TB-3

- 06.00 Мультфильмы
08.05 Т/с «Говорящая с призраками»
09.00 X-Версии
09.20 Странные явления
10.00 Параллельный мир
11.00 Неразгаданный мир
12.00 Городские легенды
12.30 Охотники за привидениями
13.10 Т/с «Касл»
15.00 Загадки истории
16.00 Т/с «Мистические истории»
17.00 Параллельный мир
18.00 X-Версии
19.00 Открытие пирамид
21.00 Худ. фильм «Библиотекарь-3. Проклятие чаши Иуды»
23.00 Х/ф «Хранители сокровищ»
00.45 Европейский покерный тур
01.45 Не такие
02.30 Т/с «Черная метка»
03.30 Т/с «Звездные врата. Вселенная»
04.15 Т/с «Без следа»
05.00 Т/с «Третья планета от Солнца»

Домашний

- 06.30 - Од

24 августа 2012 г.

ПЛАМЯ № 83

СУББОТА
1 сентября

Первый канал

- 05.20 Худ. фильм «Город мастеров». В перерыве: 06.00 - Новости
06.50 Худ. фильм «Конфиденциальная по специальному»
08.20 М/с «Детеныши джунглей», «Смешарики. ПИН-код»
09.00 Играй, гармонь любимая!
09.45 Слово пастыря
10.00 Новости
10.15 Смак
10.55 1812. Нашествие
12.00 Новости
12.15 Комедия «Полосатый рейс»
13.55 Новый «Ералаш»
14.35 Комедия «Большая перемена». В перерыве:
18.00 - Новости
19.55 Кто хочет стать миллионером?
21.00 Время
21.20 Сегодня вечером
23.00 Худ. фильм «Черный лебедь»
00.55 Худ. фильм «Крамер против Крамера»
02.45 Комедия «Мужчины моей мечты»
04.40 Супертело, супермозг

Россия

- 04.55 Худ. фильм «Одноким предоставляемся общежитие»
06.35 Сельское утро
07.05 Диалоги о животных
08.00 Вести. Вести-Урал
08.20 Военная программа
08.45 Танцующая планета. Вена
09.30 Городок
10.05 СГТРК. Вести-Урал. Дежурная часть, 10.25 - Строплощадка, 10.35 - Лето. Вести
11.00 Вести. Вести-Урал
11.20 Фестиваль детской художественной гимнастики «Алина»
12.45 Т/с «Телохранитель-3». В перерыве: 14.00 - Вести. Вести-Урал
16.30 Субботний вечер
18.05 Худ. фильм «Не было бы счастья». В перерыве: 20.00 - Вести
22.40 Рожденные в СССР
00.50 Девчата
01.30 Худ. фильм «Монро»
03.30 Худ. фильм «Американская рапсодия»

КУПЛЮ: металлический гараж или металлическую сайдину. Недорого.
Обращаться: тел. 8-982-631-05-01.

HTB

СТС

OTB

05.35 Т/с «Супруги»
07.25 Смотр
08.00 Сегодня
08.15 Золотой ключ
08.45 Их нравы
09.25 Готовим
10.00 Сегодня
10.20 Главная дорога
10.55 Кулинарный поединок
12.00 Квартирный вопрос
13.00 Сегодня
13.20 Т/с «Адвокат»
15.10 Своя игра
16.00 Сегодня
16.20 Следствие вели
17.20 Очная ставка»
18.20 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.25 Профессия - репортер
19.55 Максимум
21.00 Русские сенсации
21.55 Ты не поверишь!
22.55 Луч света
23.25 Важняк
01.20 Т/с «Адвокат»
03.20 Т/с «Холм одного дерева»
05.00 Т/с «Час Волкова»

Перец

- 06.00 Худ. фильм «Под маской беркута»
08.00 Полезное утро
08.30 Мультфильмы
09.00 Худ. фильм «Русские бра́тья»
10.30 Худ. фильм «Исполнительный лист»
12.30 Стол 10
13.30 Смешно до боли
14.30 Вне закона
15.30 Дорожные войны
16.00 Худ. фильм «Воздушные пираты»
17.45 Худ. фильм «Поезд на Юму»
19.45 Т/с «Майор Ветров»
22.00 Приколисты
23.00 +100500
23.30 Телефонный розыгрыш
23.45 Стыдно, когда видно!
00.15 Т/с «Майор Ветров»
02.30 Худ. фильм «Поезд на Юму»
04.30 Т/с «Щит»
05.30 С.У.П.

ТВ-3

- 06.00 Мультфильмы
07.00 Худ. фильм «Я шагаю по Москве»
08.30 Худ. фильм «Розыгрыш»
10.30 История единицы
11.45 Худ. фильм «Меч Александра»
14.00 Худ. фильм «Хранители сокровищ»
16.00 Худ. фильм «Библиотекарь»
3. Проклятие чаши Иуды»
18.00 Любовь по звездам
19.00 Худ. фильм «Ромео должен умереть»
21.30 Худ. фильм «От колыбели до могилы»
23.30 Худ. фильм «Двойное видение»
01.45 Худ. фильм «Детектив Ди и тайна призрачного пластина»
04.15 История единицы
05.30 Странные явления

Домашний

- Продам дом в п. Горном со всеми удобствами: есть вода, баня, гараж, газ. Обращаться по тел. 9-952-728-91-04.

№ 83 ПЛАМЯ

HTB CTC

ВОСКРЕСЕНЬЕ
2 сентября

Первый канал

- 05.50 Детектив «Суровые километры». В перерыве: 06.00 - Новости
07.45 Служу Отчине!
08.20 М/с «Тимон и Пумба», «Смешарики. ПИН-код»
15.25 Бывает же такое!
16.00 Сегодня
16.20 Следствие вели
17.20 И снова здравствуйте!
18.20 Чрезвычайное происшествие
12.00 Новости
12.15 Худ. фильм «Война и мир». 1-2 серии
17.05 Худ. фильм «Непобедимый»
19.25 Муз. фестиваль «Голосия КиВиН». В перерыве: 21.00 - Время
22.50 Шоу «Уральских пельменей»
00.20 Худ. фильм «Смерть ей к лицу»
02.15 X/ф «Мертвцы не носят юбок»
03.55 Худ. фильм «Плащи и кинжал»

TNT

- 07.00 М/с «Губка Боб Квадратные штаны», «Жизнь и приключения робота-подростка», «Бен 10. Инопланетная сверхсила»
08.45 Женская лига
09.00 Компас-клуб
09.05 Власть народа
09.20 Путеводитель
09.30 Время по компасу
10.00 Школа ремонта
11.00 Два с половиной повара
11.30 Дорнушек.net
12.30 Comedy woman
13.30 Комеди клаб
14.30 Битва экстрасенсов
15.30 СуперИнтуиция
16.30 Т/с «Счастливы вместе»
18.30 Comedy woman
19.30 Время по компасу
20.00 Мелодрама «Шаг вперед»
22.00 Комеди клаб
23.00 Дом-2
00.30 Худ. фильм «Темный город»
02.25 Дом-2. Город любви
03.25 Школа ремонта
04.25 Два Антона
05.25 Т/с «Саша + Маша»
06.00 М/с «Приключения Джимми Нейтона, мальчика-гения»

Россия

- 06.00 Мультфильмы

06.15 Худ. фильм «Бархан»

08.00 Полезное утро

08.30 Мультфильмы

08.45 X/ф «Путь в «Сатурн»

10.30 Худ. фильм «Конец «Сатурна»

12.30 Стол 10

13.30 Смешно до боли

14.30 Вне закона

15.30 Дорожные войны

16.00 Худ. фильм «Черные береты»

17.40 Худ. фильм «Последний из магикан»

19.45 Т/с «Майор Ветров»

22.00 Приколисты

23.00 +100500

23.30 Телефонный розыгрыш

23.45 Стыдно, когда видно!

00.15 Т/с «Майор Ветров»

02.30 Худ. фильм «Последний из магикан»

04.35 Т/с «Щит»

05.30 С.У.П.

Домашний

- 06.30 - Одна за всех, 07.00 - Джейми, 07.30 - Дачные истории, 08.00 - Полезное утро, 08.30 - т/с «Комиссар Рекс», 09.30 - Репортер Англия, 09.45 - Сладкие истории, 10.15 - Одна за всех, 10.30 - Года мира, 11.00 - Звездные истории, 12.00 - Платя моей мечты, 12.30 - драма «Джейн Остин», 14.45 - Звездные истории, 15.45 - x/ф «Последнее дело Казановы», 16.00 X-версии

17.00 Параллельный мир

18.00 Любовь по звездам

19.00 Худ. фильм «Огонь из преисподней»

21.00 Худ. фильм «Приказано уничтожить»

23.45 Худ. фильм «Ромео должен умереть»

02.00 Худ. фильм «От колыбели до могилы»

04.00 Худ. фильм «Двойное видение»

04.25 - Репортер Португалия

05.30 С.У.П.

ТВ-3

- 06.00 Мультфильмы

07.45 Худ. фильм «Точка, точка, запятая...»

09.30 Худ. фильм «Старики-разбойники»

11.30 Худ. фильм «Детектив Ди и тайна призрачного пластина»

14.00 Откровение пирамид

16.00 X-версии

17.00 Параллельный мир

18.00 Любовь по звездам

19.00 Худ. фильм «Огонь из преисподней»

21.00 Худ. фильм «Приказано уничтожить»

23.45 Худ. фильм «Ромео должен умереть»

02.00 Худ. фильм «От колыбели до могилы»

04.00 Худ. фильм «Двойное видение»

04.25 - Репортер Португалия

05.30 С.У.П.

Информация об основных показателях, включая структуру производственных затрат по регулируемому виду деятельности, по ООО «Сан-Вест» за 2 полугодие 2012 года

- 06.00 М/ф «Ох, уж эти детки!-3»
07.15 Мультфильмы «В лесной чаще», «Приключения запятой и точки»
08.00 М/с «Волшебные Поппиксы», «Пинки, Элмайра и Брейн»
09.00 Самый умный кадет
10.30 М/с «Том и Джерри»
11.00 Галилео
12.00 Снимите это немедленно!
13.00 Мультфильм «Праздник кунг-фу панды»
13.30 Мультфильм «Кунг-фу панда»
15.10 6 кадров
16.55 Худ. фильм «Top»
19.05 Мультфильм «В поисках Немо»
21.00 Худ. фильм «Повелитель стихий»
22.50 Шоу «Уральских пельменей»
00.20 Худ. фильм «Смерть ей к лицу»
02.15 X/ф «Мертвцы не носят юбок»
03.55 Худ. фильм «Плащи и кинжал»

Спорт

- 06.40 - Интернет. Ничего личного, 07.50 - Вести-Спорт, 08.00 - Бокс. Геннадий Головкин-Жегож Прокса, 11.00 - Вести-Спорт, 11.10 - Страна спортивная, 11.35 - x/ф «Обитатель зла», 12.25 - АвтоВести, 14.00 - Вести-Спорт, 14.10 - Дневник летних Паралимпийских игр, 14.55 - x/ф «Рокки-2», 17.15 - Гран-при, 17.45 - «Формула-1», Гран-при Бельгии, 20.15 - Вести-Спорт, 20.25 - Планета футбола, 20.55 - Футбол. Чемпионат Англии. «Ливерпуль»-«Арсенал», 00.55 - Футбол.ru, 01.50 - Картавый футбол, 02.00 - Вести-Спорт, 02.10 - Бокс

№ п/п	Наименование показателей	Единицы измерения	значение
1	Вид регулируемой деятельности	x	Производство и
2	Выручка от регулируемой деятельности	тыс.руб.	20 848,42
3	Себестоимость затрат по виду регулируемой деятельности, в том числе:	тыс.руб.	27 969,29
4	Расходы на оплату всего, в том числе:	тыс.руб.	5 066,87
3. 1. 1	Газ природный	объем	1 437,0
3. 1. 2	Уголь	стоимость	6 053,59
3. 1. 3		объем	1 834,42
3. 1. 4		стоимость единицы объема с учетом доставки	3,53
3. 1. 5			
3. 1. 6	Отчисления на социальные нужды	тыс.руб.	667,12
3. 1. 7	Расходы на аренду имущества, используемого в технологическом процессе	тыс.руб.	301,88
3. 1. 8	Общехозяйственные расходы	тыс.руб.	2 635,9
3. 1. 9	Расходы на ремонт производственных фондов	тыс.руб.	0
4	Валовая прибыль от продаж товаров и услуг по регулируемому виду деятельности	тыс.руб.	0
5	Установленная тепловая мощность	Гкал/час	13,26
6	Приходящая нагрузка	Гкал/час	0
7	Объем вырабатываемой тепловой энергии	тыс.Гкал	28 960,0
8	По нормативам потребления	тыс.Гкал	15

Спортивная арена**ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТА**

18 августа любители здорового образа жизни отметили на Мартюше день физкультурника.

В праздничной программе были предусмотрены соревнования по наиболее популярным видам спорта. Для легкоатлетов была проведена эстафета. Состав команды — четыре человека, каждому из них необходимо преодолеть 200 метров.



По итогам соревнований самыми быстрыми стали спортсмены из Мартюша, вторыми на дистанции пришли колчеданцы, замкнули тройку лидеров рыбниковцы. По такому виду спорту, как волейбол, среди мужских команд отличились представители Позарихи, на втором месте — Сосновского. Среди женских команд победили спортсменки из Позарихи, второе место заняли маминые волейболистки, третье место — сосновские. Среди футболистов отличились юноши из Позарихи, второе место заняла команда Мартюша, третье место — спортсмены из Колчедана.

В последние годы все больше юношей и девушек увлекаются стритболом. Первое место в этом виде спорта заняла команда Мартюша, второе — команда Колчедана, на несколько очков им уступила вторая команда Мартюша. Среди гостей праздника было проведено соревнование по пауэрлифтингу. Необходимо было поднять штангу, равноценную собственному весу. Блестящие с этим справился Николай Пышминцев, второе место занял Дмитрий Латыпов, в тройку лидеров попал и Николай Лутков. В гиревом спорте победил спортсмен-любитель Семен Коврижных, он больше всех поднял гирю весом 24 килограмма.

День физкультурника дает возможность каждому приобщиться к здоровому образу жизни. Быть может, спортсмены-любители начнут заниматься спортом уже профессионально, добиваясь высоких результатов на различных соревнованиях.

Татьяна Еремеева

Судьбы**ЛЮБИМИЦА НАШЕЙ СЕМЬИ**

В селе Маминском живет замечательный человек Анна Ильинична Пьянкова. Бабушка Анна родилась 30 июля 1922 года в селе Троицком, была вторым и поздним ребенком в семье. Детство было очень хорошее, сытое, имела очень много друзей. Была заводной девчонкой, модницей, одевалась лучше всех в селе, родители ее баловали. Семья Пьянковых была зажиточной. Держали огромное хозяйство: лошадь, корову, кур, гусей. Отец был на все руки мастер. Жители нанимали его на разные работы, даже в Свердловск картошку возили. Бабушка окончила 8 классов и вскоре вышла замуж за дедушку Николая. Семья была у него большая, бедная, но бабушка его очень любила. У нее по тем временам приданное было богатое: шторы, полотенца, самое главное — постель. Стала работать в колхозе разнорабочей: дояркой, телятницей, поваром, приспешником, даже трактористкой.

Началась война, дедушка ушел на фронт. Бабушка работала поваром и кормила военнопленных немцев, которые ра-

Хорошее дело**Персональное поздравление Президента РФ**

На территории района организованы мероприятия по вручению персональных поздравлений в соответствии с указанием Президента РФ от 31.05.2012 г. №1438 по вручению персональных поздравлений ветеранам Великой Отечественной войны в связи с традиционно считающимися юбилейными датами, начиная с 90-лет.

В организации и проведении мероприятия активно участвуют специалисты по социальной работе ГБУ «КЦСОН г. Каменска-Уральского», главы сельских администраций, Совет ветеранов, руководители индивидуальных и частных предприятий района, работники ЦК.

11 июля в Б. Грязнухе глава сельской администрации А.С. Мижукин, специалист по соцработе Т.Н. Парфенова, местный Совет ветеранов поздравили с 90-летием Екатерину Евдокимовну Флягину, а 29 июля в Травянском со 100-летним юбилеем поздравили Юлию Яковлевну Елфимову. Именинницам вручили поздравление Президента, букеты цветов и сладкие подарки. 24 июля в Сипавском было вручено персональное поздравление Президента РФ Анне Егоровне Таушкановой в связи с ее 100-летним юбилеем. Поздравить ее приехали зам. главы района Ю.В. Борисов, председатель Совета ветеранов З.П. Лаптева, глава сельской администрации В.М. Калистратова, специалист по соцработе А.В. Халтурина. Они вручили персональное поздравление Президента, благодарственное письмо, букет цветов и памятный подарок. В этот же день, 24 июля, в Позарихе глава сельской администрации П.Н. Лугинин, специалист по соцработе Г.В. Будилова вручили Ольге Моисеевне Пронченковой в связи с 90-летием персональное поздравление Президента. Подарок виновнице торжества был подготовлен при поддержке индивидуального предпринимателя Е.В. Щукиной. 27 июля в Троицком была поздравлена Марина Васильевна Пьянкова с 90-летием, 30 июля в селе Маминское — Анна Ильинична Пьянкова с 90-летием. Поздравляли юбиляров зав. отделением ГБУ «КЦСОН г. Каменска-Уральского» В.В. Воробьев, Совет ветеранов, работники ЦК, глава сельской администрации С.А. Воробьев. Они вручили поздравление Президента, а также преподнесли памятные подарки при спонсорской поддержке Т.П. Неволиной (РайПО), Г.В. Лагутина (депутат районной Думы).

Несмотря на преклонный возраст, все юбиляры были очень рады гостям, шутили, рассказывали о своей нелегкой, но интересной судьбе, приглашали к праздничному столу. Пожилым, заслуженным людям необходимо наше внимание и обязательна наша поддержка. И пусть они знают, что их помнят и ими гордятся.

Комплексный Центр социального обслуживания



ми любимой бабушки. Несмотря на свой возраст, бабушка Анна не обращает большого внимания на свои болячки и недомогания. Всегда встречает нас с улыбкой и с хорошим настроением. После операции на глазах читает и шьет на машинке без очков. По-прежнему рукодельница, вяжет крючком коврики и салфетки. Бабуля остается такой же доброй, заботливой, отзывчивой, жизнерадостной, веселой и всеми любимой мамой, бабушкой, прабабушкой. Она хорошая советница и помощница во всех делах и няня для правнуков.

По жизненному плану бабушка Нюра давала себе задание дожить до 60 лет, а ей исполнилось 90. «Ничего себе перевыполнена план!» — смеется она и дает себе новое задание — прожить еще один год.

Дорогая и любимая наша бабулечка, от всех нас, внуков и правнуок, хочу сказать тебе, что ты для нас большой пример. Все мы тебя обожаем и ценим. Так хочется счастья тебе подарить, заботой согреть, добротой окружить, здоровью тебе пожелать и тепла, чтобы жизнь твоя долгой, легкой и яркой была.

Правнучка Полина Вдовина

Профилактика**ЧЕМ ОПАСЕН ТУБЕРКУЛЕЗ?**

Туберкулез является опасным и очень тяжелым заболеванием. Так, число заболевших в районе увеличилось в два раза. Наиболее высокие показатели заболеваемости туберкулезом отмечаются в Рыбниковском, Позарихе, Сипаво и Травянском.

В самом начале туберкулез имеет скрытый период. Часто заболевший человек считает, что он просто переутомился или простудился. Поэтому люди обращаются к врачу только после появления тяжелых симптомов, когда уже требуется сложное и продолжительное лечение. Возбудителем туберкулеза является микобактерия туберкулеза (палочка или бацилла Коха). Палочка Коха достаточно стойко к влиянию окружающей среды: в речной воде возбудитель может сохраняться до 5 месяцев, в грязи — 1-2 года, в уличной пыли — до 10 суток, в помещениях при рассеянном свете — более месяца. Она хорошо выдерживает нагревание до +85 градусов и охлаждение до -200 градусов. Ультрафиолетовые лучи убивают ее через 2-3 минуты.

Заржение чаще всего происходит воздушно-капельным или воздушно-пылевым путем. Большой открытой формой туберкулеза во время каш-

ля выделяет в воздух палочку Коха вместе с капельками слюны и мокроты. Находящийся рядом может вдохнуть эти частицы и заразиться. Наибольшую вероятность заболеть человек имеет, если в момент «встречи» с микобактерией туберкулеза у него снижен иммунитет из-за переутомления, неправильного питания, стресса, наличия других заболеваний, приводящих к нарушению иммунной системы. Наибольший риск заразиться имеют люди, инфицированные ВИЧ и больные СПИДом, люди, находящиеся в постоянном контакте с больными открытым формой туберкулеза, злоупотребляющие алкоголем и наркотиками, имеющие пониженный иммунитет вследствие недостаточного питания и плохих условий жизни или из-за наличия хронических заболеваний.

Основными симптомами, указывающими на возможное заражение, являются: кашель, чаще сухой, на протяжении 2-3 недель, наличие крови в отхаркивающейся мокроте, повышенная температура более 5-7 дней без очевидных причин, одышка, внезапное похудение, ухудшение или отсутствие аппетита, утомляемость, повышенная потливость, особенно ночью. При подозрении на заболевание необходимо немедленно обратиться к врачу. Также обязательным является обследование людей, бывших в контакте с больным. Это позволяет выявить болезнь, если она есть, на ранней стадии и провести профилактическое лечение, что значительно снижает вероятность заболевания.

Л.Р. Стенина, участковый фтизиатр

Золотистая картофельная нематода

Рачительные хозяева приобретают семена картофеля для будущего урожая еще с осени.

Но не каждый садовод-огородник может купить семена в семеноводческих хозяйствах — не всегда доступно, но всегда очень дорого. Поэтому семенной материал берут у соседей, знакомых, привозят от родных из других областей России, даже не задумываясь о том, что с клубнями могут приобрести в «подарок» карантинного вредителя — золотистую картофельную нематоду.

В настоящее время в России вредитель встречается очагами во многих регионах возделывания картофеля, в том числе и в Свердловской области. Большинство очагов выявлено на приусадебных участках, где картофель выращивают много лет подряд на одном и том же месте. Потери урожая при несоблюдении защитных мероприятий могут составить 30-70%. К сожалению, химические меры борьбы с нематодой для частников не разработаны.

Что можно сделать? Приобретенные семенные клубни следует мыть перед закладкой на хранение или перед посадкой, воду после мытья слить в специально вырытую яму.

Проращивание клубней картофеля на свету перед посадкой дает возможность получить более ранние дружные всходы и возможность уйти от ранних сроков поражения нематодой. Но главный из приемов борьбы с картофельной нематодой в личных подсобных хозяйствах — возделывание нематодоустойчивых сортов. Такие сорта привлекают садоводов широким ассортиментом, цветными фотографиями. Эти растения высокоскороспелые, но корневая система развита слабо по отношению к наземной части, что не характерно для саженцев, выращенных в условиях нашего региона. Как показывает практика, не стоит идти на поводу красочных и цветных картинок — они не всегда гарантируют, что фотография соответствует предлагаемому сорту.

Управлением Россельхознадзора по Свердловской области проводятся проверки по соблюдению правил реализации саженцев как на санкционированных, так и на стихийных торговых точках. В ходе проверок установлено, что очень часто реализуются саженцы плодовых культур без документов, удостоверяющих их сортовые и посадочные качества.

Покупатель должен знать, что на саженцы выдается акт аprobации и протокол испытаний или же сертификат соответствия, выданный в системе добровольной сертификации семян, где указано название сорта и гарантировано соответствие посадочных качеств требованиям ГОСТа (высота саженца, размер корневой системы, толщина стволика в районе корневой шейки, наличие боковых разветвлений, отсутствие несомненности привоя с подвоем, отсутствие болезней и вредителей).

В общем, если не хотите вместо сортовой яблони купить китайскую или же посадить у себя на участке зараженное растение, от которого могут заболеть здоровые, надо спрашивать у продавца документы. Документов нет — от покупки лучше воздержаться.

Информацию подготовил государственный инспектор отдела семенного контроля Управления Россельхознадзора по Свердловской области Н.Г. Матвиенко

В РАЙОНЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАН СЛУЧАЙ БЕШЕНСТВА У СОБАКИ

В августе на территории района выявлен случай бешенства у собаки.

Сторожевая собака, принадлежащая щебеночному карьеру ООО «МАБЛ» вблизи д. Походилово, в конце июля поддалась с лисой. Спустя 10 дней после контакта с лисой у собаки появились признаки, характерные для бешенства: отказ от еды, паралич конечностей, нижней челюсти, частый лай, угнетение. Специалисты Каменской ветстанции собаке поставлен диагноз — бешенство. Данной собакой был покусан работник ООО «МАБЛ», который несвоевременно обратился за антирабической помощью в медицинское учреждение. Поскольку бешенство — смертельно опасное заболевание для людей и животных, необходимо при укусах животными незамедлительно обращаться за медицинской помощью.

Природным резервуаром вируса бешенства чаще всего являются дикие животные (лисицы, еноты, волки, мыши, крысы и др.). При бешенстве они теряют страх, в т. ч. и перед людьми, заходят в населенные пункты и нападают на людей и животных. Также реальную угрозу в распространении бешенства представляют бродячие собаки и кошки. Свободно перемещаясь, они вступают в контакт с дикими животными и вполне могут заразиться бешенством.

Чтобы не допустить возникновения бешенства, необходима комплексная профилактика этого опасного заболевания. В связи с этим владельцы животных, независимо от их принадлежности, обязаны: соблюдать установленные местной администрацией правила содержания; ежегодно вакцинировать собак и кошек против бешенства; собак, не привитых от бешенства, не допускать к охоте, охране личных подворий, на животноводческие фермы и другие предприятия; немедленно сообщать ветеринарному специалисту о подозрении на заболевание животных бешенством и о случаях покуса сельхозживотных и домашних животных дикими хищниками, собаками или кошками; немедленно доставлять в ближайшее ветеринарное учреждение собак и кошек, которые покусали человека или животное. Также для профилактики бешенства местная администрация должна проводить регулярный отлов бродячих животных в населенных пунктах.

Учитывая вышеуказанные меры профилактики, владельцы животных должны проявлять ответственность и бдительность за свое здоровье и безопасность окружающих. **Е.В. Волкова, ветеринарный врач ГБУСО «Каменская ветстанция»**



ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТИК

Страница Законодательного Собрания
Свердловской области

ПЛАМЯ № 83

№ 8
август 2012 г.

БЛАГОДАРНАЯ ОТРАСЛЬ

Как исполняется глава Закона Свердловской области «О государственной поддержке юридических и физических лиц, осуществляющих производство сельскохозяйственной продукции и (или) закупку сельскохозяйственной продукции, пищевых лесных ресурсов, в Свердловской области»?

Сначала этот вопрос был рассмотрен на выездном заседании комитета Заксобрания по аграрной политике, природопользованию и охране окружающей среды в Белоярском городском округе, куда были приглашены представители органов местного самоуправления Ирбита, Пышмы, Каменска-Уральского, Белоярки и ряда других муниципальных образований, руководители совхозов, агрофирм, различных предприятий и некоммерческих организаций агропромышленного комплекса. Затем вопрос об эффективности государственных субсидий, выделяемых сельхозтоваропроизводителям, был вынесен на заседание Законодательного Собрания. С информацией выступил в то время и.о. министра сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области Михаил Копытов.

По его словам, в 2011 году субсидии сельхозтоваропроизводителям составили 3,5 миллиарда рублей, в том числе за счет средств областного бюджета – 2,6 миллиарда и за счет средств федерального бюджета – 884,6 миллиона рублей. Финансовую помощь получили 233 предприятия и организации агропромышленного комплекса, 192 крестьянских (фермерских) хозяйств, 15 сельскохозяйственных потребительских кооперативов и свыше 2 тысяч граждан, ведущих личное подсобное хозяйство.

Реализация закона позволила достичь положительных изменений в развитии сельского хозяйства области. В целом за 2011 год прирост товарной продукции за счет государственной поддержки достиг почти 3 миллиарда рублей, эффективность поддержки составила 1,17 рубля на каждый вложенный из бюджета рубль. Произведено продукции сельского хозяйства на 56,7 миллиарда рублей (114 процентов к 2010 году). Уровень рентабельности сельхозорганизаций в среднем составил 3,1 процента (в 2010 г. – 1,7 процента).

Михаил Копытов назвал основные достижения в животноводстве, растениеводстве, мелиорации и других направлениях сельского хозяйства, достигнутые в том числе благодаря государственному субсидированию. Продуктивность дойного стада по области превысила средний уровень в целом по России. Введено в эксплуатацию 8 объектов молочного животноводства. Значительно увеличены посевные площади, обрабатываемые минеральными удобрениями, которые также приобретены на условиях субсидирования затрат. С привлечением субсидий приобретено почти полторы тысячи единиц техники и оборудования, в том числе 229 тракторов, 37 кормоуборочных комбайнов, 44 зерноуборочных комбайнов, 160 единиц почвообрабатывающей техники, 1007 единиц животноводческого оборудования.

В то же время докладчик отметил, что остается ряд направлений развития сельскохозяйственного производства (сортобновление, страхование посевов), в которых государственная поддержка не достигает необходимых результатов.

В целом объем субсидий следует не только не снижать, но и изыскать возможность увеличить, в первую очередь – на приобретение сельскохозяйственной техники, оборудования, племенного скота, а также на приобретение имущества, необходимого для производства, хранения и реализации сельскохозяйственной продукции.

Выступившая с докладом заместитель председателя комитета Законодательного Собрания по аграрной политике, природопользованию и охране окружающей среды Елена Треккова отметила, что обсуждаемый областной закон, действующий с 2008 года, в целом сделан добросовестно, в нем четко прописан порядок предоставления субсидий и ожидаемый результат. Необходимо лишь более четко выстроить цепочку: производитель – переработчик – продавец – покупатель. По ее словам, сельское хозяйство оказалось благодарной отраслью, которая откликнулась на формы государственной поддержки и принесла положительные финансово-хозяйственные результаты. Уровень товарной продукции вырос на 14 процентов, возросла рентабельность, увеличилось поголовье племенных коров, выросли надои. В результате направления селянам технических субсидий приобретено более 2,5 тысяч единиц техники и технологического оборудования для животноводства.

Елена Треккова выразила уверенность в том, что совместные усилия депутатов и представителей агропромышленного комплекса, включая некоммерческие партнерства, позволят сообща проводить грамотную аграрную политику.

Перерыв в заседаниях, но не в работе

Закрывая заседание 10 июля, завершающее весеннюю сессию, председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина поблагодарила депутатов за эффективную работу.

За прошедший период принято к рассмотрению 85 законопроектов, 71 из которых стали законами. Среди рассмотренных – 14 важных социальных законов, а также ряд законов, направленных на поддержку промышленности, малого и среднего бизнеса, на развитие местного самоуправления.

Людмила Бабушкина пожелала депутатам успешной работы в избирательных округах, которой каждый народный избранник будет заниматься в период летнего перерыва в заседаниях. Многие будут задействованы в комиссии Министерства финансов по согласованию объема финансовой помощи муниципальным бюджетам на 2013 год, примут участие в определении основных параметров бюджета Свердловской области на 2013 год и плановый период 2014–2015 годов.

Следующее очередное заседание Законодательного Собрания Свердловской области намечено пройти 25 сентября.

ОТЛОЖЕНО ДО ОСЕНИ

Свердловская область была в числе регионов, где проводился «пилотный» проект внедрения бесплатной юридической помощи малоимущим гражданам. Тысячи уральцев смогли бесплатно получить правовую поддержку адвокатов государственного юридического бюро.

Эксперимент показал необходимость такой услуги, и депутаты решили Областным законом «О бесплатной юридической помощи в Свердловской области» прописать порядок ее предоставления отдельным категориям граждан Свердловской области, виды бесплатной юридической помощи, круг лиц, задействованных в этой работе, уполномоченный орган, ответственный за организацию бесплатной юридической помощи, порядок правового информирования и правового просвещения населения, вопросы финансирования, тем более что с 1 января 2013 года финансирование данной работы возлагается на субъекты РФ.

Законопроект предварительно был обсужден в формате «открытой трибуны» депутатами, учеными, юристами, представителями общественности. Разработчики изучили и постарались учсть опыт соседей по Уральскому федеральному округу, других регионов России.

После принятия законопроекта «О бесплатной юридической помощи в Свердловской области» в первом чтении при комитете по вопросам законодательства и общественной безопасности была сформирована рабочая группа по доработке документа с учетом всех поступивших замечаний и предложений. В ее работе приняли участие Уполномоченный по правам человека Свердловской области, эксперты Уральского института регионального законодательства, государственно-правового управления Заксобрания, представители юстиции и прокуратуры, адвокатской палаты, юридического бюро, преподаватели юридической академии.

Тем не менее, в ходе голосования на июльском заседании Заксобрания решение о принятии либо отклонении закона во втором чтении принято не было. Рассмотрение вопроса перенесено на очередное заседание Законодательного Собрания. Рабочая группа продолжит работу над законопроектом.

По предварительным расчетам, для оказания бесплатной юридической помощи в областном бюджете потребуется порядка 22 млн. рублей.

№ 83 ПЛАМЯ

ОБЩАЯ ЗАДАЧА – ИНВЕСТИЦИОННАЯ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТЬ

Председатель Законодательного Собрания Свердловской области
Людмила Бабушкина об амбициозных планах нашего региона

На июльском заседании Законодательного Собрания, завершившем весеннюю сессию, депутаты заслушали бюджетное послание Губернатора Свердловской области. По сути, дан старт бюджетному процессу на 2013 и плановый период 2014–2015 годов.

Прозвучавшие в заседании тезисы встретили у депутатов поддержку и понимание. В частности, в селе одобрен тезис о диверсификации экономики,

реализация которого позволит пополнить областной бюджет. Мы скорректируем план законопроектных работ, чтобы выполнить задачи, поставленные в посланиях Президента Российской Федерации и губернатора Свердловской области.

Ближайшие три года для нашего региона будут чрезвычайно важными. Свердловская область должна выйти на лидерские позиции в инновационном и инвестиционном росте, в развитии высокотехнологичных и научекомпьютерных производств, создать достойную основу для повышения инвестиционной привлекательности региона, от которой напрямую зависит рост благосостояния уральцев.

В минувшем году депутатами Законодательного Собрания была одобрена Программа социально-экономического развития Свердловской области на 2011–2015 годы, призванная способствовать устойчивому росту экономики Среднего Урала. Приняты законы, направленные на решение ключевых стратегических задач, поддержку субъектов инновационной деятельности, развитие государственно-частного партнерства, инвестиционную привлекательность региона, развитие бизнеса, обустройство технопарков. Снижена налоговая нагрузка для предпринимателей, работающих по упрощенной системе налогообложения «доходы минус расходы». Это позволяет уральским бизнесменам сохранять больше средств в обороте, создавать новые рабочие места и новые предприятия, и как следствие – увеличить налоговые поступления в региональный и местный бюджеты. Федеральным законодательством предусматривается ставка налога в 15% с правом региона снижать ее до 5%.

Мы устанавливаем ставку в 5% для субъектов малого и среднего предпринимательства с оборотом до 60 млн. руб. и количеством работающих до 15 человек, и 7% – для остальных субъектов малого и среднего предпринимательства, по отношению к которым ранее применялась ставка 10%. В расчете на тысячу жителей Свердловской области приходится 24 индивидуальных или малых предприятий. Таким образом, мы догоняем государства Европейского Союза, где этот показатель равен в среднем 30 малым предприятиям на тысячу населения, и перегоняем Москву, где показатель составляет 22 предприятия на тысячу жителей. Упрощенная система налогообложения будет работать по-новому с 1 января 2013 года.

У заявки Екатеринбурга на «ЭКСПО-2020» есть поддержка и Президента России Владимира Владимировича Путина, и Правительства Российской Федерации, а также внимание и поддержка бизнес-сообщества. Это является надеждой на то, что амбициозные планы будут осуществлены. Уверена, что работа, направленная на достижение этих целей, поможет Свердловской области и Екатеринбургу в ближайшие годы сделать большой экономический скачок.

Страница подготовлена по материалам пресс-службы Законодательного Собрания Свердловской области. Тел. (343) 354-75-60, 354-75-61

24 августа 2012 г.

15

Конкурс для журналистов

Депутаты Законодательного Собрания приняли постановление о проведении областного конкурса на лучшее освещение в средствах массовой информации деятельности Законодательного Собрания Свердловской области в 2012 году.

Творческий конкурс для журналистов проводится ежегодно практики с момента образования Законодательного Собрания в Свердловской области.

Свердловская область строит и успешно реализует амбициозные планы федерального и международного масштаба. У нас уже есть опыт и возможности проведения мероприятий самого высокого уровня. В Екатеринбурге проходило заседание Совета глав государств-членов Шанхайской организации сотрудничества и стран БРИК – Бразилия, Россия, Индия и Китай; совсем недавно состоялась Уральская международная выставка и форум промышленности и инноваций «ИННОПРОМ-2012» – первое в России специализированное мероприятие, посвященное новейшим технологиям и разработкам в российской индустрии. Сегодня мы надеемся получить положительный ответ на заявку о проведении «ЭКСПО-2020» в Екатеринбурге, что позволит сделать рывок в развитии не только столицы Среднего Урала, Свердловской области, но и всего Уральского федерального округа.

Призерами и лауреатами конкурса становились многие парламентские корреспонденты нашего региона. Традиционно в конкурсе участвуют все ведущие СМИ как областного, так и федерального уровня. Есть номинация для городских и районных изданий.

Победителями конкурса в 2011 году стали информационное агентство «Новый регион – Екатеринбург», телекомпания «АТН» и «Областное телевидение», «Областная газета» и «Камышловские известия». Среди журналистов первое место поделили обозреватель «Областной газеты» Валентина Смирнова и сотрудник Богдановичской телерадиокомпании Любовь Бешляя.

Конкурс проводится в течение 2012 года. Заявки на участие и конкурсные работы принимаются в срок до 25 декабря 2012 года.

Победители определяются среди информационных агентств, электронных средств массовой информации (радио- и телеканалы), областных газет и журналов, городских и районных газет, среди журналистов (авторы, корреспонденты, фотокорреспонденты). Призеры областного конкурса награждаются ценныхми подарками и памятными дипломами.

Заявки составляются в произвольной форме и направляются председателю Законодательного Собрания по адресу: 620031, г. Екатеринбург, ул. Бориса Ельцина, 10. Справки по телефону 354-75-60.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем Нину Федоровну Пьянову, Владимира Артемьевича Пожидаева, Владимира Викторовича Жукова.

Пусть будут солнечными все рассветы,
Уютны, задушевны вечера,
Пусть будут дни теплом согреты,
А жизнь ваша добром щедра.

**Рыбниковская администрация,
Совет ветеранов, женсовет**

С юбилеем Нину Николаевну Башкову, Любовь Сергеевну Быкову, Наталью Александровну Бабкину, Зинаиду Дмитриевну Фролову, Наталью

Ивановну Вагину, Владимира Ивановича Половникова, Татьяну Федоровну Гладких, Нину Валентиновну Василькову, Анатолия Алексеевича Поншлякова.

Пусть исполняются надежды,
Удаются все дела!
Жизнь кружится, как и прежде,
Вихрем солнца и тепла!

Колчеданская администрация

С юбилеем Магдалину Семеновну Иванову, Любовь Григорьевну Маленьких, Евгения Николаевича Подкорытова, Александру Александровну Бердникову, Юрия Петровича Морозова.

В юбилей хотим вам пожелать

Гореть душой, годам не поддаваться,
Улыбку молодую сохранять,
Творить добро и жизнью наслаждаться.

**Маминская администрация,
Совет ветеранов, женсовет**

С юбилеем Виктора Демьяновича Степанова, Анну Александровну Каркавину, Тамару Перфильевну Каркавину, Тамару Васильевну Ёлтышеву.

Поздравляем с юбилеем.

Желаем счастья и здоровья,
Желаем бодрости и сил,
Чтоб каждый день обычной жизни
Вам только радость приносил.

**Горноисетская администрация,
женсовет, Совет ветеранов**

Каменская РТИК информирует

СВЕДЕНИЯ, представляемые для опубликования в СМИ в ходе выдвижения и регистрации кандидатов на выборах Главы Каменского городского округа 14 октября 2012 г. по состоянию на 22.08.2012 г.

№ пп	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения	Образование	Место работы, должность; указать, является ли депутатом на непостоянной основе	Адрес места жительства	Кем выдвинут	Партийная принадлежность, статус в партии	Дата уведомления ТИК	Дата выдачи разрешения на открытие счета	Дата открытия счета	Дата и основание регистрации / выдвижения
1.	Белоусов Сергей Александрович	1975	высшее профессиональное	Индивидуальный предприниматель, депутат Думы Каменского городского округа пятого созыва на непостоянной основе	Свердловская область, Каменский район, с. Сипавское	Самовыдвижение	нет	08.08.2012	08.08.2012	08.08.2012	
2.	Юндин Александр Викторович	1969	высшее профессиональное	ГУП СО «Агентство по развитию рынка продовольствия», заместитель генерального директора – директор по производству	Свердловская область, г. Каменск-Уральский	РО ПП Справедливая Россия в Свердловской области	нет	12.08.2012	12.08.2012	13.08.2012	16.08.2012 выдвижение ПП
3.	Кривошай Вячеслав Иванович	1953	Высшее профессиональное	Администрация МО «Каменский городской округ», Глава Сосновской сельской администрации	Свердловская область, Каменский район, с. Сосновское	Самовыдвижение	нет	13.08.2012	13.08.2012	13.08.2012	
4.	Борисов Юрий Владимирович	1964	Высшее профессиональное	Администрация Каменского городского округа, заместитель Главы администрации по вопросам ЖКХ, строительства, энергетики и связи	Свердловская область, г. Каменск-Уральский	Каменское местное отделение ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	Член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»	17.08.2012	17.08.2012	17.08.2012	
5.	Беспутин Валерий Степанович	1963	Высшее профессиональное	ОАО «Водоканал», главный инженер	Свердловская область, Каменский район, с. Рыбниковское	Самовыдвижение	Нет	17.08.2012	17.08.2012	20.08.2012	
6.	Уфимцев Анатолий Николаевич	1956	Среднее профессиональное	МКУ «Управление капитального строительства г. Каменск-Уральский», ведущий специалист инженер-куратор	Свердловская область, Каменский район, пос. Мартюш	Самовыдвижение	Нет	18.08.2012	18.08.2012	20.08.2012	
7.	Луньков Михаил Алексеевич	1961	Высшее профессиональное	Индивидуальный предприниматель	Свердловская область, г. Екатеринбург	СРО ПП «ЛДПР»	Член ПП «ЛДПР», Координатор Каменско-Уральского местного отделения	22.08.2012	22.08.2012	22.08.2012	

Председатель Каменской районной территориальной избирательной комиссии А.А. Озорнина

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а. Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н.В. КАЗАНЦЕВА.

Коррекция: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 14.45.

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3.

Заказ 512. Тираж 1100.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под значком @, под рубрикой «Парламентский вестник» публикуются на коммерческой основе.